“’Problemes Apprendre 3 resoudre \ s
Situations additives ou suustractwes (5)

- sl He 2o
s Probléme de référence 1 J*’ .......
Paul mesure 158 cm. |
Ali mesure 13 cm de moins que Paul.
Combien mesure Ali 7 %{1 ;
P Comprendre I'énoncé =
Qui est le plus petit ? ........ 11‘01.9).‘ ........................... el 15210

Entoure le schéma qui correspond & ['énoncé.

Coche la bonne proposition.

Pour trouver la taille d’Ali, il faut : 156 cm
msnustraire 13 cm 3 la taille de Paul. !
[_] additionner 13 cm & la taille de Paul. Taille  Tall Taile 7ol
de Paul  d'Ali de Paul o#
schéma 1 schéma
D Répondre 2 la question
Ecris l'opération, puis effectue les calculs : . ADR=AS 2 AW
Rédige une phrase réponse : ... &Q}_ﬁmtbu.:tﬁ, ....... ﬁ‘u%m ..............................
- prnbléme d,npplicntin“ LA S R A ER SR FEE R EEE S RN R AN R E R AR R NN TR R -
@ Anne possede 48 images. s m
Louise a 15 images de plus qu'Anne. £33
o

Combien d'images posséde Louise ?

Qui a le plus d'images 7 ..... Jf’yme ................

Entoure le schéma qui correspond & 'énoncé.

Coche la bonne proposition.

c 48

Pour trouver le nombre d'images

que possede Louise, il faut : e ; il =
Images Image Images

[ ] soustraire 15 au nombre d'images d’ Anne P Nre e LJ/E d'Anne d&

ﬁaddltmnner 15 au nombre d'images d'Anne. schéma 1 schéms

Ecris l'opération, puis effectue les calculs : U8 . 4AD.2.6€5

Rédige une phrase réponse : fem&;p&&&ﬁd&éﬂg.LW ................. -

140 cent quarante



